

Haba_1307119002 Hledači hvězd

Kouzelná sběratelská hra pro 2–4 mýtické bytosti od 4 let.

Autor hry: Günter Burkhard

Ilustrace: Monika Suska

Vývoj hry: Robin Eckert

Délka hry: cca 15 min.

Asi už jste někdy viděli padající hvězdu. Ale už jste někdy cítili její vůni? Opravdu – padající hvězdy úžasně voní jako obloha, a to i několik let poté, co spadly do lesa na zem. Tam se zavrtají hluboko do země a dopřejí si zasloužený spánek. Vydejte se společně s kouzelným lesním zvířátkem na výpravu za těmito nádherně voňavými nebeskými tělesy.

Cílem hry je nasbírat co nejvíce hvězdiček ve své oblíbené barvě na svou sběratelskou destičku.

Obsah hry



Před první hrou

Pečlivě oddělte kartonové dílky z desky. Zbylé části nebudete potřebovat. Prázdnou spodní část krabice od hry položte doprostřed stolu.



Vezměte 4 přepážky, složte je dohromady podle obrázku a vytvořte z nich mřížku, kterou vložte do spodní části krabice.



Tip:

Jakmile jednou sestavíte mřížku, můžete ji nechat v krabici. Jednoduše rozložte herní materiál do přihrádek a herní desky, sběratelské destičky a návod položte navrch.

Příprava hry

Nejprve vyjměte z krabice všechny herní materiál.

1. Položte **lesní půdu** na mřížku ve spodní části krabice.
2. Nyní položte **kořenovou desku** doprostřed lesní půdy. Obě herní desky mají uprostřed otvor, takže se můžete skrz hvězdu dívat do krabice.
3. Nyní vsuňte **hvězdný strom** do otvoru ve tvaru hvězdy, až se dotkne dna krabice.
4. Vložte **všech 40 barevných hvězdiček** do látkového sáčku. Šedivé hvězdičky zůstanou venku. Barevné hvězdičky dobře zamíchejte.
5. Nyní vytáhněte **6 libovolných hvězdiček ze sáčku** a položte je na každý ze 6 kulatých otvorů v kořenové desce.



- Postavte 1 **mechový sloup** na každou hvězdičku v kořenové desce. Postavte je tak, aby spodní část směřovala nahoru a hvězdička byla zakryta mechových sloupem.
- Nyní několikrát otočte kořenovou deskou tak, aby nikdo nevěděl, kde se která hvězdička nachází. Poté otočte kořenovou deskou tak, aby se její kořeny spojily s těmi na lesní půdě.
- Položte **kouzelné lesní zvířátko** do zářezu na kořenové desce před libovolný mechový sloupek.
- Vezměte si každý jednu **sběratelskou destičku**. Otočte ji na **zadní stranu** se 4 barevnými hvězdičkami.



přední strana

zadní strana

Pokud s hrou začínáte, doporučujeme začít **variantou pro začátečníky**.

Jakmile budete pokročilí sběratelé hvězd, můžete kdykoliv vyzkoušet **pokročilou variantu hry**.



Dodatečná příprava pro pokročilou variantu hry.

Pokud hrajete pokročilou variantu hry, proveďte také následující kroky:



- Stejně jako 40 barevných hvězdiček vložte do látkového sáčku také **všech 8 šedých hvězdiček**. Znovu je dobře zamíchejte.
- Položte **5 dílků s lesním zvířátkem** na stůl. Pro kratší hru položte o jeden dílek méně; pro delší hru o jeden dílek více.
- Otočte svou **sběratelskou destičku** na **přední stranu** se 3 barevnými hvězdičkami. Tvá postava má vždy oblíbenou barvu, což je barva pozadí destičky.

Zbylý herní materiál vraťte do víka krabice. Pro tuto hru jej nebudete potřebovat.

Varianata hry pro začátečníky „Vždy následujte svůj nos“ (od 4 let)

Průběh hry

Hraje se ve směru hodinových ručiček. Hráč, který je na řadě si vezme kouzelné lesní zvířátko a položí ho před jakýkoliv **jiný** mechový sloup. Pak sloup zvedne a podívá se pod něj.

Našel jsi hvězdičku!



Ještě nemáš tuto barvu?

Hurá! Polož hvězdičku, kterou jsi našel, na svou sběratelskou destičku na políčko s hvězdou stejné barvy.



Na tomto políčku s hvězdou je již hvězdička v této barvě?

Smůla. Bohužel nemůžeš tuto hvězdičku sebrat. Vrať ji zpět do látkového sáčku.



Na konci svého tahu vytáhni z látkového sáčku jednu novou náhodnou hvězdičku a polož ji na volné políčko na kořenové desce. Zakryj ji opět mechovým sloupem.

Nakonec vezmi kouzelné lesní zvířátko a otoč jím kořenovou deskou ve směru hodinových ručiček tak, aby se kořeny znovu spojily. Tvůj tah končí. Nyní je na řadě hráč po tvé levé straně.

Konec hry

Vítězí hráč, který jako první nasbírá hvězdičku stejné barvy na každé ze 4 políček s hvězdou.

Varianta hry pro pokročilé „Velký čičač“ (od 5 let)

Průběh hry

Hraje se ve směru hodinových ručiček. Hráč, který je na řadě si vezme kouzelné lesní zvířátko a položí ho před jakýkoliv jiný mechový sloup. Pak sloup zvedne a podívá se pod něj.

Našel jsi hvězdičku! Je to...



...hvězdička ve tvé barvě (barva pozadí):
Polož ji na velkou barevnou plochu na tvé sběratelské destičce. Hvězdičky ve tvé barvě jsou vždy skvělé. Těch není nikdy dost!



...hvězdička v jiné barvě:
Polož ji na malé políčko s hvězdou stejné barvy na tvé sběratelské destičce, pokud je ještě prázdné.



...na políčku s malou hvězdou již je hvězdička ve stejné barvě?
Bohužel nemůžeš sebrat novou hvězdičku. Vlož ji zpět do látkového sáčku.



Máš nyní **odpovídající hvězdičku na všech 3 barevných políčkách s hvězdou?**
Pak si můžeš položit tyto 3 hvězdičky také na pozadí – **ale vždy pouze po třech!** Tvá 3 barevná políčka s hvězdami jsou nyní opět volná.



...šedá hvězdička:
Tuto barvu hvězdičky má naše lesní zvířátko nejraději! Polož ji na dílek s lesním zvířátkem tam, kde ještě není šedá hvězdička.



Na konci svého tahu vytáhni z látkového sáčku jednu novou náhodnou hvězdičku a polož ji na volné políčko na kořenové desce. Zakryj ji opět mechovým sloupem.

Nakonec vezmi kouzelné lesní zvířátko a otoč jím kořenovou deskou ve směru hodinových ručiček tak, aby se kořeny znovu spojily.

Tvůj tah končí. Nyní je na řadě hráč po tvé levé straně.

Konec hry

Jakmile je na všech dílcích s lesním zvířátkem šedá hvězdička, hra končí.

Nyní spočítejte všechny hvězdičky na pozadí vaší sběratelské destičky. Jsou to všechny hvězdičky ve vaší oblíbené barvě plus všechny hvězdičky, které jste tam posunuli po třech. Hvězdičky, které jsou stále na vašich barevných políčkách s hvězdami, se nepočítají.

Vyhrává hráč, který nasbíral nejvíce hvězdiček.

V případě remízy vyhrává hráč, který má nejvíce hvězdiček stále na svých barevných políčkách s hvězdami. Pokud je i přesto remíza, vyhrávají tito hráči společně.

Tip: Pokud ještě neumíte počítat, rozložte jednoduše hvězdičky do řady jednu vedle druhé, abyste zjistili, kdo jich nasbíral nejvíce.

Upozornění: Nevhodné pro děti do 3 let, obsahuje malé části, hrozí nebezpečí spolknutí nebo vdechnutí.

agatinsvet.cz - kreativní, dřevěné a didaktické hry, dětské knihy a školní batohy

kamenné prodejny: Praha 4 / 6 / 8 / 9 / 10 – Plzeň – Liberec – České Budějovice – Brno – Hradec Králové